

# ГОЛОС

Индекс 54021 Издается с 16 марта 1971 года  
СУББОТА, 2 ДЕКАБРЯ 1995 г. 93 (5816)  
Цена договорная

3 декабря —  
Международный  
день инвалидов

Здоровья,  
добра  
и участия

3 декабря провозглашено Генеральной Ассамблей ООН Международным днем инвалидов. Трудно назвать его праздником, скорее, обозначена проблема: рядом с нами люди, нуждающиеся в особой заботе, поддержке, внимании, участии. И не только 3 декабря, а постоянно. Порю моральная поддержка, сочувствие, добре слово значат больше, чем дежурный для «галочки», подарок. Конечно, последний необходим, но, смотря как он преподнесен. Давайте и об этом не забывать.

Да, нелегко сейчас живет с людьми, но грустнее всех инвалидов, особенно одиноким, беспомощным и больше других нуждающимися в материальной, моральной и физической поддержке. Администрация района вместе со своим отделом (управлением социальной защиты) многое делают по социальной защите инвалидов, в том числе через дневное и стационарное отделения центра милосердия, службы социальной помощи на дому и т. д. Понимаем, что эта помощь недостаточна, хочется большего, но желания и возможности, к сожалению, не совпадают. Надеемся на более стабильную и эффективную государственную социальную политику. Но это, как говорится, в перспективе.

А сейчас мы все рядом с теми, кто нуждается в нашем добром слове, помощи. Нет ничего страшнее одиночества, когда больной человек постепенно остается единиче со своими недугами, проблемами, тяжелыми мыслями. Даже обычное человеческое общение за чашкой чаю снимает камень с души одиличного больного человека. Об этом не надо забывать бывшим коллегам по работе, родственникам, друзьям. А сколько имеется поводов для общения и подарков: это и дни инвалидов, новогодние, рождественские праздники и т. д. Надо иметь только искреннее желание и тепло души.

Наше обращение ко всем добрым людям, руководителям предприятий и хозяйств, родственникам и близким инвалидов, к школьникам: помогите тем, кто нуждается в вашей помощи — инвалидам, проявите человеческую теплоту и сострадание, это в ваших силах!

Вам, людям с нелегкой судьбой, желаем здоровья, терпения, счастья, человеческого тепла и участия.

А. ФИЛИПЕНКО,  
глава администрации  
района.

17 декабря —  
День  
выборов



Избирательное движение Аграрной партии России создано на базе самой АИР, Аграрного Страна и профсоюзов работников АИР. В него вошли крестьяне, паневики, рыбаки, переработчики, интеллигенция, лесники, представители ветеранского движения, потребительской кооперации и многие другие.

На политической арене избирательное объединение представляет прежде всего интересы сельских жителей, а также всех других работников, напрямую и косвенно связанных с аграрным сектором. Его призвание защитить политические, гражданские, экономические, социальные и культурные права и свободы граждан России.

Абсолютно не прав тот, кто думает, что это объединение узкогородственных интересов сел. Невозможно представить, сегодня село без интересов учителя и врача, строители и химика, нефтяника и мелиоратора, работника торговли и переработки.

И сегодня, обращаясь к этой многолюдной аудитории, представляющей город и село, хочу, чтобы проблемы и задачи понимались как единое целое для всех и в первую очередь для села.

Вы никогда не задумывались, почему именно деревня стала объектом самых безответственных экспериментов в России?

И когда крестьяне противятся глупым реформам, зачинатели сельских мод наивноивают на нас несправедливые и уинзитные ирлыки: что наше село — «черная дыра», в которой бесследно пропадают любые инвестиции, потому что все разворовывают «красные феодалы», а простые крестьяне тоже сплошь или горючи, или пьяницы.

И мечут громы и молнии средства массовой информации по поводу извечных настроений нашего села, уверения, что государству лучше купить деревню, но чужое, чем дорогое свое.

Дошли до того, что открыто стали говорить, что село никому не нужно. А вспомнили сельских избирателей только перед выборами.

Требовалось одно — деревню разложить на составные элементы и разнести людей по углам. Пытались делать это много раз. Экономисты, идеологи, организаторы.

Сначала разрушали аграрно-промышленные объединения. Затем насильно заставили реорганизовать колхозы и совхозы в новые формы, лукаво соблаз-

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КИРОВСКОГО РАЙОНА

# ВРЕМЕНИ

## Построить общество социальной справедливости —

цель и задача Аграрной партии России, интересы которой представляет наш земляк, кандидат в депутаты

**Иван Петрович Костюков**

ния людей деленкой того, что неделимо — землей, паями, долями, акциями. Расчеты гарвардских учителей на то, что, поделив землю, можно растянуть людей по углам, не оправдались. Здравый смысл и чувство хозяина подсказали, что поодиночке не выживешь...

Да, ушли люди в фермеры. И им се-

годня не сладко. Поманили, пообещали и забыли о них. И все больше людей понимают, что фермерство без минимальной поддержки государства не более чем идеологическая уловка.

И вот из этих слагаемых нынешнего состояния сельского хозяйства и строится моя программа.

### Не народ для власти, а власть для народа

Я глубоко убежден, что претворение в жизнь этого принципа — одно из главных условий выхода из кризиса. Ни мандат депутата, ни руководящая должность в органах исполнительной влас-

ти не дают право поучать народ, а тем более ставить над ним экономические эксперименты. Любая власть должна быть открытой и доступной, жестко контролируемой снизу.

### Не дележ, а приумножение — вот, что спасет

Который год подряд идет передел собственности. А результат — село в нищете, промышленность в развале, сферы услуг кое-где уже нет. А нам теперь предлагают пустить на продажу

наше главное достояние — землю. Как будто невдомек, что от этого мы не станем богаче, а беднее, посему смуту и вражду. Уподобимся туземцам, меняющим золотые слитки на стеклянные бусы.

### Нельзя забывать в угоду новым веяниям самобытные устои и традиции нации

Можно перенять у Запада новое, передовое. Но, честное слово, грешно пытаться делать из русского француза или немца.

Почему, ради чего мои земляки, терские казаки, должны быть похожи на американского фермера? Их предки называли себя казаками в то время, когда США и в помине не было. А со временем воинской службы и хлебопашества, общинное земледелие, казачье самоуправление прошло испытание веками и доказало свою жизненность.

Восстановление доверия и добрососедских отношений между народами в нашем регионе — вопрос особой значимости. Но при этом свой отрезок пути к взаимопониманию должен пройти каждый. Можно и нужно осуждать национальную нетерпимость со стороны русского населения. Но нельзя оставлять без наказания виновников страшной трагедии Буденновска. Нельзя платить дань национализму и сепаратизму жизнями наших парней, как это происходит в Чечне.

### Борьба с преступностью, особенно с организованной

Это еще одно условие, без которого нормальная жизнь не возможна. Но покончить с ней одними милиционерскими мерами невозможно. Надо браться всем миром. А главное — надо подрубить эко-

номические и социальные корни преступности. Когда под видом приватизации происходит узаконенный грабеж национальных богатств, бесполезно читать нотации уличному грабителю или квартирному вору.

### Честный труд как источник благосостояния

Он должен быть восстановлен в своих правах. Нет речи об уравниловке, это мы уже проходили. Но, когда люди, производящие материальные ценности и

блага, не могут прокормить свою семью и чувствуют себя второстепенными — не может быть здоровой экономики, ни правового государства, ни высокой нравственности.

### Преодоление разобщенности между крестьянином и рабочим, городом и селом

Это тоже актуальная проблема. Аграрная партия предупреждала: развал села — проблема не чисто сельская. Так и вышло. Тонущее село потянуло за собой целые промышленные отрасли — машиностроение, нефтехимию и так далее. Но и кризис в промышленности сильно бьет по селу, отзывающимся нехваткой ресурсов и их дороговизной.

дают результаты их труда, гнутся под тяжестью налогов, а все-таки держатся вместе.

Но ситуация с каждым днем ухудшается. Одним терпением себя не защищать. Нужна политическая сила. И такая сила есть. Это Аграрная партия России.

**СПАСЕМ ДЕРЕВНЮ — ВЫЖИВЕТ РОССИЯ!**

Разве не так, уважаемые избиратели?





